©IRUC

Monteringsanvisning Fat Bar

Ford Transit Custom 2018+

TRKFTCU2H .osr

¥ x> i,

s
Modellspecifikt innehall:
TRKFB3 Grundsats 1st
M5x16 1st
M5 Batbricka 1st
M5 Fjaderbricka 1st
M8*25 helgéng 4st
M8 Batbricka 4st
M8 Fjaderbricka 4st
M8*20 Insexbult 2st
M8 Tunnbricka 2st
TRKLITEBAR Body Bracket Multi 526 Extended 1st
Bussning YD20*ID8*L10 2st
TRKFTCU2 Upper Body Brace 2st
TRKFTCU2FB3 Top Body Bracket 1st
TRKFTC2FB Lower Body Bracket 2st

_ J
Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande

smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!
Sida 1 (2)

-
1. Demontera regplat med ram. Matta ut 2st hal.
~

N
0

60,0

Befintliga Hal

455,00

s

2. Borra
2st hal enligt skissen: C-C 455mm och 25mm
under frontdelingens ovankant. Anvand 25mm

halsag alternativt konborr.

OBS! Akta bakomliggandes ledningar.

3. Demontera

fronten, skruvar och clips sitter i hjulhusen samt
under till.

4. Montera

Upper Body Brace genom att lirka in den pa sidan
av krockbalken. skruva at den med M8 bult pa
baksidan av krockbalken.

5. Montera

nu tillbaka fronten. Montera sedan bakplaten med
oronen uppat. GIom ej bussningen imellan bak-
platen och fronten.




6. Montera

Ovre jarnet genom att kapa upp ett avlangt hal
ovanfor ford loggan. Anvand befintligt bult.

8. Montera

Fatbar pa bakplaten och drag mattligt sa det
gar att justera i hojdleds. Montera Over jarnet i
bagen.

7. Montera

fjarrljusen. Justera bagen ytterligare vid behov.

.
-

9. Montera
Nedre fasterna genom att anvénda befitnlig bult.
Fastet pa bagen kan bockas med t.ex. tang for att

fa ratt vinkel.

Drag at samtliga positioner.

s

10. Montera

regplat med ram.

Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande

STda2(2) smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!



